

ŠKOLSTVÍ

RECEPCE NA VELVYSLANECTVÍ VE VÍDNI

Počátkem dubna proběhla v soudním Rakousku třídní návštěva prezidenta České republiky Miloše Zemana. Na českém velvyslanectví ve Vídni se mimo jiné vyslovil pro to, aby vídeňská radnice finančně podpořila českojazyčnou školu, kterou v rakouském hlavním městě navštěvuje na 600 žáků.

Příprava slavnostní recepce na českém velvyslanectví byla v režii studentů střední školy na Přímětické ve Znojmě. Studenti

druhého ročníku oboru kuchař-číšník se starali ve dnech 1. až 4. dubna o servis a hladký průběh recepce. Podávala se převážně masová jídla z tradiční české kuchyně. Nechyběla tu ani prezidentova oblíbená šunka od kosti, mix studených omáček, nakládané okurky a cibulky či staročeský Gothaj s cibulí a octem. Pila se dobrá moravská bílá vína. Ze sladkostí to byly žlutkové věnečky a trubičky se šlehačkou. Všichni studenti za-

slouží díky za skvěle odvedenou práci a výbornou reprezentaci školy v zahraničí.

Kateřina KOTOUČOVÁ



KOSMETICKÁ A KADEŘNICKÁ SOUTĚŽ ŠARM 2019

Začátek měsíce dubna je časem, kdy ve střední škole na Přímětické ve Znojmě tradičně probíhá kadeřnicko-kosmetická soutěž Šarm. Letos proběhl již 10. ročník tohoto klání. Tématem bylo Ledové snění, v jeho duchu se proměnila i výzdo-

ba tělocvičny, tu ovládly odstíny modré, stříbrné a nechyběla ani bílá barva. Všude poletovaly sněhové vločky, třpytící se hvězdy a pódium leželo v zasněžených horách.

Soutěžící dívky přijely z celé České republiky i Rakouska.

Zúčastnila se družstva z Jihlavy, Vizovic, Žďáru nad Sázavou, Břeclavi, Třebíče, Šilheřovic a Salzburgu, v neposlední řadě také reprezentantky naší školy. Zástupkyněmi oboru kosmetička byly Michaela Pravidíková, studentka čtvrtého ročníku, Šárka Minková a Adéla Krupicová, žákyně druhého ročníku. Za obor kadeřník to byly Gabriela Elisová a Martina Varajová.

Soutěžilo se ve dvou disciplínách, fantazijním líčení a účesové tvorbě. Pro vytvoření vítězných prací není třeba jen dostatečných technologických znalostí z oboru, důležité je i estetické cítění a kreativita soutěžících. Vítězem za obor kosmetička se stala Adéla Hrstková z Vizovic. Druhé místo získala Adéla Krupicová ze

Znojma a třetí místo obsadila Adéla Leváková ze Šilheřovic. Kadeřnickou vítězkou se stala Martina Varajová ze Znojma, na druhém místě skončila Zuzana Flesarová ze Žďáru nad Sázavou a na třetí místo dosáhla Gabriela Elisová ze Znojma.

Součástí soutěže byl také bohatý doprovodný program. Mohli jsme vidět například pěvecké vystoupení studentek naší školy, módní přehlídky Bláznivá školní móda a Společenské šaty, které si připravily žákyně oboru kadeřník. Nadchlo nás i taneční vystoupení SVC, míchání koktejlů a čarování se suchým ledem Přemysla Illka z oboru hotelnictví a turismus a jako každý rok nezklamalo vystoupení tanečního studia M a M.

Alena SOUKUPOVÁ

